



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РАБОТАТЬ ЧЕТКО, ПО ГРАФИКУ

Маш пех получил переходящее Красное знамя завода. Как мы завоевали его? Платив приятельственное задание...

Они в участок села оставили. Лейтенант дел своего чужого в течение 9 дней не давал деталей, чем ставил под угрозу выполнение важнейшего задания...

В результате урожай всего колхоза оказался выше выделенного на 100,2 процента.

Этому успеху в значительной степени был обеспечен широкий размах соревнования социалистического соревнования. Как мы организуем его? Ежедневно утром по графику...

Широкой волной поднялась в 4-й бригаде за звание фронтового участка и фронтовой бригады.

Росту партии — неослабное внимание

Перовые люди нашей родины тесно связывают свои судьбы, свою жизнь с партией Ленина-Сталина.

Партийная организация Кировского района за год отчетливой работы привлекла в члены ВКП(б) 85 человек, в кандидаты ВКП(б) — 85. Только 10 человек не приняли в члены партии против 62 человека, в кандидаты — 42.

Среди принятых в партию — заслуженный член ВКП(б) № 2 завода «Красная Этна» тов. Клопачев, награжденный орденом «Красной Звезды» тов. Семенов, отличник химического цеха окского завода тов. Ершов, замечательный рационализатор, давший по одной изобретенной детали готовую экономию в 4 тысячи рублей.

В числе принятых в партию в заводской бригаде коммунистического завода. Например, бывший заводской тов. Кудачин вызван от смены мастером. Тов. Кудачин — активный общественник, председатель цехового комитета производственного цеха.

Принятый в члены партии рабочий завода «Сети и колес» тов. Афончиков является одним из лучших сталейщиков. Соменная партия.

БИБЛИОГРАФИЯ

СЛЕДЫ ЯВНОЙ (ИЛИ НЕЯВНОЙ) ПАРТИИ

Погрешность в брошюре, которая в простой и легкой форме рассказывает о массовом читателе, кто такие «национал-социалисты», как именуют себя гитлеровцы, чрезвычайна велика. И Горьковский издательский институт не только не выдал, выходя в свой издательский отдел такой брошюры.

Несмотря на большое политическое значение темы, брошюра тов. Степанова несет следы явной шпионской, издательской, неослабной, следовательно, в результате, явного и скрытого предательства у читателя не создается. Автор разбирается, затрагивает ряд вопросов, непосредственно не относящихся к теме брошюры, без которых можно было бы обойтись и были бы совершенно лишними, выходя за пределы и полномасштабного развертывания центрального текста темы. Так, тов. Степанов почему-то решил датой возникновения «национал-социализма» 1920 год, что исторически не верно, исторически не соответствует действительности.

Вторая глава брошюры носит название «Не националисты, а империалисты». Автор совершенно попусту полагает, что империализм не имеет ничего общего с национальными интересами германского народа, тов. Степанов, однако, не развил и не характеризовал понятие империализма. А не развил, потому что понятие империализма не может быть понято, не может быть понято без разницы между империализмом и национализмом. Следовательно, автор не понимает, что такое империализм.

Вся эта работа свидетельствует о том, что в то же время «национал-социализм» как явление, не осознавая, что в этом вопросе мы должны будем возвращаться еще не раз, чтобы понять, что такое империализм и в брошюре на эту тему должны быть предельно ясно и кратко изложены основные моменты.

Проф. В. КУСТОВ.



Станочник — левосторонний Черноморского химического завода имени Нахимова (вверху направо): аппаратчик Т. И. Ильин, слесарь-бригадир И. Н. Соломахин и токарь А. И. Чесноков. Фото И. Мокшухина.

ВОТ, ЧТО ЗНАЧИТ ЧАСОВОЙ ГРАФИК

На протяжении ряда месяцев наша фабрика не выполняла производственной программы из-за отсутствия борьбы с организационно-технологическими неполадками, из-за нарушения отдельных работников.

Только в прошлом месяце, в результате перестройки работы в соответствии с требованиями рабочего времени, нам удалось решить проблему: с 26 мая фабрика начала работать с планом, а в июне перевыполнила его. В июне фабрика выпустила продукции в два с лишним раза больше, чем в мае.

Мы прилагаем сейчас все усилия к тому, чтобы ритмично, по графику, работали все участки. И мы добьемся этого.

А. КОЧЕТКОВ, секретарь партбюро механического цеха завода имени Молотова.

Рационализаторы местной промышленности и промкооперации

Техник промаркет имени 1 мая А. М. Бабурин, победитель конкурса, показал, что в системах местной промышленности и промкооперации имеются рационализаторы, начинающие выработку самого разнообразного ассортимента, например, технических изделий. Так, в Угличском райзаводском из отхода под руководством старейшей работницы заводской разнорабочей производственной лесной ожежки, оубри, белки, коврово, толстых уборов, резины и других изделий, вышедших из Торжестро, в том числе, промпродукции из видов разнообразной продукции из металлургических отходов стали, из так называемой «лашмы».

Д. Введенский, главный агроном горхозмаша.

ПОДГОТОВИТЬ ТРАМВАЙНОЕ ХОЗЯЙСТВО К ЗИМЕ

От четкости трамвайного движения во многом зависит своевременность доставки пассажиров к месту назначения. Видимому, это положение не только не является трамвайной проблемой, который в течение многих месяцев систематически не справляется с возросшим на него объемом работы, а скорее наоборот. На линии из месяца в месяц треск и выхлопы. Захоти в парке и троллейбусе не связываются. Трамвайное движение даже на важнейших линиях организовано совершенно плохо.

Отвратительная работа трамвайной зимой 1941—42 года нанесла значительный ущерб промкооперации города. Однако руководители трамвайного треста не замечали из этого момента, что в настоящее время в городе не используют как следует мощь со стороны заводов в деле ремонта подвижного состава.

Руководители трамвайных заводов должны организовать свою работу в целях проведения аварийных ремонтов. В порядке подготовки к зиме 1942—43 года необходимо в течение июля и августа закончить ремонт подвижного состава трамвайного треста. Следует заметить, что в прошлом году руководители трамвайного хозяйства вспоминали о ремонте подвижного состава только в экстренных случаях и в этот момент году?

Одна из важнейших причин отставания трамвайного треста заключается в отсутствии дисциплины не только среди вагоновожатых и кондукторов, но и среди отдельных работников.

Вот почему так важно и необходимо организовать партию-массовую работу. Значительная часть кадров трамвайных работ не мобилизована на борьбу за соблюдение графика движения и проведение плановых ремонтов. Рабочие и работники трамвайного хозяйства должны быть мобилизованы на борьбу за соблюдение графика движения и проведение плановых ремонтов. Рабочие и работники трамвайного хозяйства должны быть мобилизованы на борьбу за соблюдение графика движения и проведение плановых ремонтов.

И. ТРЕТЬЯКОВ, инструктор обкома ВКП(б).

СОВЕТЫ ОГОРОДНИКУ

ХОРОШИЙ УХОД ЗА ПОСЕВАМИ ГАРАНТИРУЕТ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

До 100.000 семян работ в саду, том же горьковском имеют свои огороды. В этом году многие впервые посадили картофель в огороде. Естественно, новички-огородники интересуются тем, как можно добиться высокого урожая.

Самым важным почва за огороде, тем меньше сорняков — тем выше будет урожай картофеля и овощей культуры. Вот почему и нужно провести не менее двух-трех разрыхлений почвы безвредными для растений методами. Вначале в огороде нужно провести 2-3 раза рыхление, а в междурядьях картофеля надо провести 1 или 2 окучивания. Позднее проведение этих работ по уходу за картофелем надо прекратить.

Некоторые огородники начинают работу на старых участках или в старых огородах, где почва сильно истощена. В этих случаях возможно увеличение урожая клубней и мякоти при крайней осторожности. Чтобы избежать этого, можно использовать суперфосфат — около 5 граммов под каждый куст.

Перевозочные вносные удобрений (так называемая питательная подкормка) посева так же как и картофеля развивается слабо, без земли источник. Пома внесение удобрений в почву под клубни картофеля — 4—5 граммов, печной золы — 15—20 граммов. После подкормки желательно если есть сушка подкормки провести полив.

Первая подкормка картофеля должна быть в августе, вторая — в начале июля, третья — в начале августа. В августе и сентябре надо провести 2—3 раза рыхление.

Для подкормки картофеля нужно в первую очередь использовать азотную жижу или птичий помет. Азотная жижа готовится в 1 литре воды и вносится в количестве 1 литр в 1 кв. м. в каждую подкормку. Птичий помет вносится в сухом виде — по 1 кг. на 20 кв. м. Жижа и птичий помет вносятся в междурядья через разрыхление.

Некоторые огородники считают срывами ботвы картофеля. Это делать нельзя, так как с удалением наземной части (ботвы) рост клубней приостанавливается. Ботву можно использовать (если она не повреждена болезнями) на корм скоту в период уборки картофеля или тогда, когда рост клубней закончен и ботва желтеет, примерно, дней за 5 до уборки.

Время отражается на урожае картофеля и так называемые «подкормки» куста соку. Отдельные огородники практикуют обрызгивание цвета картофеля. Это не дает особых результатов.

Многих интересует вопрос об использовании на поев картофеля, полевых посевов цветения картофеля. При условии полного созревания семян, их осенью выбирают, а весной высеивают в парки или в горшках. Клубень получается в первый год очень маленький и лишь на второй год, при посеве этого клубня, получается картофель нормальной величины.

В. СЕРГЕЕВ, главный агроном горхозмаша.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Налет английских авиации на Рур и Рейнскую область

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). В коммюнике министерства авиации говорится, что 23 июля английские истребители нанесли ряд объектов в Руре и Рейнской области. Погибли также бомбардировщики в Голландии.

Налет английских истребителей на Францию и Голландию

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что 23 июля английские истребители нанесли ряд объектов в Голландии. Погибли также бомбардировщики в Голландии.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера истребители Великобритании нанесли удары по объектам в Египте. В результате воздушных атак убито также не менее 500 человек и повозок противника, а также повреждено 1.500 повреждено.

Притыки нового контингента американских войск в Северную Ирландию

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Северную Ирландию прибыл новый контингент американских войск.

Потери вооруженных сил США

ВАШИНГТОН, 24 июля. (ТАСС). Вро военной информации объявлено, что общие потери вооруженных сил США в Северной Ирландии составили на всех фронтах, в том числе и на Филиппинах, 44.143 человек. (Эти данные не включают также потери филиппинской армии, которые до сих пор точно неизвестны.)

Провал лавейной миссии Лавала во Франции

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Как отвечает корреспондент газеты «Таймс» с французской границы, Гитлер потребовал от Лавала отправки для работы на германских предприятиях 350 тысяч французских рабочих. Лаваль обещал, что такое количество рабочих будет отпущено в Германию. Однако германские власти отказались от выполнения данного им обещания. Заульс угрожал, что Гитлер сместит Лавала и назначит в Виши новое правительство, если требования Германии не будут удовлетворены.

Из всего этого ясно, пишет корреспондент «Таймс», что французские рабочие как оккупированной, так и неоккупированной зон Франции не хотят ехать в гитлеровскую Германию. Чтобы создать безработицу во Франции, Лаваль по приказу Берлина закрыл сотни французских предприятий. Предлагаясь, он отказывается без работы работать, отказывается ехать в Германию. Однако теперь обнаружилось, что французские рабочие, пишущие работу всецело за счет предприятий, отработавших на фермах за очень только вольный паек, лишь бы не ехать в Германию.

Воспользовавшись отказом французских рабочих от работы на предприятиях гитлеровской Германии, крайне нервирова берлинские германские власти и создают на женскую обстановку внутри страны, пропагандируя роль правительства Виши.

Судьба испанских республиканцев

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство АФН, Лаваль намерен отправить в Германию 100 тысяч находившихся во Франции испанских республиканцев — военнопленных. Им будет предложено в обмен на получение гражданства в Германии.

По городу и области

▲ СОБЕДИНЕНИЕ ФИНАНСОВОГО АКТИВА. 22 июля в Горьковском горисполкоме состоялось совещание финансового актива города Горького. С докладом об итогах работы за первое полугодие выступил заведующий горфин. Ж. Жданов. Активисты финансового актива города Горького получили почетные грамоты.

▲ ВЫПЫТКИ ПО ДЕЛЮСОВИ. ВЕШНОЕ ЛЮБЕВЬ. Грудничок в возрасте 10 месяцев, в первом месяце жизни, который мать выпиты одно карукозное пелье, 6 отрезав на костыли.

В театре и кино:

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА. 25 июля — «Орфей», 26 июля — «Семейный цирюльник», вечер — «Наресный мак». Репетитор спектакля — «Семейный цирюльник», 2 — «Орфей», 3 — «Семейный цирюльник», 4 — «Роз-Мария», 5 — «Семейный цирюльник», 6 — «Семейный цирюльник», 7 — «Роз-Мария», 8 — «Семейный цирюльник», 9 — «Семейный цирюльник», 10 — «Семейный цирюльник», 11 — «Семейный цирюльник», 12 — «Семейный цирюльник», 13 — «Семейный цирюльник», 14 — «Семейный цирюльник», 15 — «Семейный цирюльник», 16 — «Семейный цирюльник», 17 — «Семейный цирюльник», 18 — «Семейный цирюльник», 19 — «Семейный цирюльник», 20 — «Семейный цирюльник», 21 — «Семейный цирюльник», 22 — «Семейный цирюльник», 23 — «Семейный цирюльник», 24 — «Семейный цирюльник», 25 — «Семейный цирюльник», 26 — «Семейный цирюльник», 27 — «Семейный цирюльник», 28 — «Семейный цирюльник», 29 — «Семейный цирюльник», 30 — «Семейный цирюльник», 31 — «Семейный цирюльник», 32 — «Семейный цирюльник», 33 — «Семейный цирюльник», 34 — «Семейный цирюльник», 35 — «Семейный цирюльник», 36 — «Семейный цирюльник», 37 — «Семейный цирюльник», 38 — «Семейный цирюльник», 39 — «Семейный цирюльник», 40 — «Семейный цирюльник», 41 — «Семейный цирюльник», 42 — «Семейный цирюльник», 43 — «Семейный цирюльник», 44 — «Семейный цирюльник», 45 — «Семейный цирюльник», 46 — «Семейный цирюльник», 47 — «Семейный цирюльник», 48 — «Семейный цирюльник», 49 — «Семейный цирюльник», 50 — «Семейный цирюльник», 51 — «Семейный цирюльник», 52 — «Семейный цирюльник», 53 — «Семейный цирюльник», 54 — «Семейный цирюльник», 55 — «Семейный цирюльник», 56 — «Семейный цирюльник», 57 — «Семейный цирюльник», 58 — «Семейный цирюльник», 59 — «Семейный цирюльник», 60 — «Семейный цирюльник», 61 — «Семейный цирюльник», 62 — «Семейный цирюльник», 63 — «Семейный цирюльник», 64 — «Семейный цирюльник», 65 — «Семейный цирюльник», 66 — «Семейный цирюльник», 67 — «Семейный цирюльник», 68 — «Семейный цирюльник», 69 — «Семейный цирюльник», 70 — «Семейный цирюльник», 71 — «Семейный цирюльник», 72 — «Семейный цирюльник», 73 — «Семейный цирюльник», 74 — «Семейный цирюльник», 75 — «Семейный цирюльник», 76 — «Семейный цирюльник», 77 — «Семейный цирюльник», 78 — «Семейный цирюльник», 79 — «Семейный цирюльник», 80 — «Семейный цирюльник», 81 — «Семейный цирюльник», 82 — «Семейный цирюльник», 83 — «Семейный цирюльник», 84 — «Семейный цирюльник», 85 — «Семейный цирюльник», 86 — «Семейный цирюльник», 87 — «Семейный цирюльник», 88 — «Семейный цирюльник», 89 — «Семейный цирюльник», 90 — «Семейный цирюльник», 91 — «Семейный цирюльник», 92 — «Семейный цирюльник», 93 — «Семейный цирюльник», 94 — «Семейный цирюльник», 95 — «Семейный цирюльник», 96 — «Семейный цирюльник», 97 — «Семейный цирюльник», 98 — «Семейный цирюльник», 99 — «Семейный цирюльник», 100 — «Семейный цирюльник».

Объявление: Сидорова, 10. Объявление: Сидорова, 10.